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Name of the Student

12 responses

Email of the Student 

12 responses

Employer Feed back form
12 responses

Dr. Anjuli Mishra
Dr. Humika Ta…

Khileshwari D…
Khushabu kas…

Laxmi dhruw
Nafisha Parve…

Priyanka sahu
Renuka sahu

Shabnam kha…
Tulsi sahu

juli pan…
0

1

2

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)

2 (16.7%)2 (16.7%)2 (16.7%)
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Khushabukas…
Kvkbilaspur@…

Tulsisahu25@…
humikatamrak…

khileshdeep@…
laxmidhruw00…

nafisaparveen…
pandeyjuli300…

priyankasahu…
sahurenuka31…

shabn…
0

1

2

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)

2 (16.7%)2 (16.7%)2 (16.7%)
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Email id of the employer

12 responses

1. The Ex- student of our College has good communicative skill.

12 responses

2. The Ex- student of our College has good presentation skill.

12 responses

Angelsbeauty…
Khuahabukas…

Kvkbilaspur@…
Tulsisahu25@…

atulsinghania…
gpgrjn@gmail…

kljt.in2005@g…
laxmidhruw00…

manojtiwari_c…
prakash.saluj…

sahure…
0

1

2

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)

2 (16.7%)2 (16.7%)2 (16.7%)

1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%) 1 (8.3%)1 (8.3%)1 (8.3%)

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

58.3%

41.7%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

50%

50%
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3. The Ex- student of our College has good technical skill. 

12 responses

4. The Ex- student of our College has good behavioral skill. 

12 responses

5. The Ex- student of our College has good managerial skill.

12 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

58.3%

41.7%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

66.7%

33.3%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

50%

50%
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6. The Ex- student of our College has good leadership qualities.

12 responses

7. Ex- student of our college is well updated in their subject knowledge. 

12 responses

8. The Ex- student of our College has moral values.

12 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

8.3%

58.3%

33.3%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

66.7%

33.3%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

58.3%

41.7%
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9. The Ex- student of our College has professional ethics. 

12 responses

10. The Ex- student of our College has professional ethics. 

12 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

41.7%

58.3%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

50%

50%
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Suggetion for improvement.

12 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

heres proffessors are very conversent and caring, helpuful nature

Change the syllabus home science department

Everything is well managed

I got a lot of improvements in ky life by parlour course

Monitoring ex-student

good and honest at her job

Student development

Little bit improving to provide the practical knowledge for students.

everything very good
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